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Навчально-формаційні зустрічі (посібник “Паломники Надії”)
Поїздка молоді Київської Архиєпархії до Італії на Ювілей Молоді
МАПА - громади
ЗА_ПОСТИ
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Ювілей молоді УГКЦ в Києві
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Паломництво хору Taize Обнова Тернопіль до Парижу 
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НОВОЯВОРІВСЬК

ДІЯЛЬНІСТЬ

Рік Отримано Використано Залишок

2022 1 214 820 1 087 963 126 857

2023 1 618 800 1 203 023 415 777

2024 802 914  1 290 396 - 487 482

2025 1 489 048 1 326 748 162 300

Загально 5 125 582 4 908 130 217 452

З БЕРЕЗНЯ 2022 РОКУ ПО ГРУДЕНЬ 2025 РОКУ

Категорія віку Жінки Чоловіки Разом
До 16 років 7 8 15

16–35 років 10 6 16

36–60 років 15 4 20

60+ років 11 10 21

Усього 43 28 72

60+ років
29.2%

36-60 років
27.8%

16-35 років
22.2%

До 16 років
20.8%

Джерело фінансування Отримано Використано Залишок

Новояворівська міська рада
(комунальні послуги)

 800 000  800 000 0

Допомога з обл. адміністрації
(комунальні послуги)

1 455 994 1 504 002 - 48 008

Проєкти комісії (зарплати,
податки та інші послуги)

2 185 925 1 660 510  525 415

Згідно державної постанови 616
про допомогу ВПО (утримання)

683 663 943 618 - 259 955

Загально 5 125 582 4 908 130 217 452

ЦІЛЬОВА ГРУПА

ПРОЄКТ “РІСТ”
Проєкт психоемоційної підтримки «РІСТ» став відповіддю на глибокі
внутрішні потреби людей, які внаслідок війни були змушені покинути свої
домівки та опинилися в ситуації тривалого стресу й невизначеності.
Програма передбачала регулярні зустрічі щопʼятниці з 16:00 до 18:00
упродовж січня–лютого. Провідником програми був ветеран війни і
психолог Тарас Косар.

Мета програми «РІСТ» — стабілізувати емоційний стан людей у ситуації
хронічного стресу і допомогти усвідомити свою соціальну роль і бачення
майбутнього. Було обговорено низку важливих тем, які допомагають
людям переключитися з режиму виживання на режим життя. 
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НАВЧАЛЬНО-ФОРМАЦІЙНА

ДІЯЛЬНІСТЬ
Онлайн зустрічі: традиційно щомісячно у перший понеділок місяця;
Оффлайн зустрічі:

Початкова плануваальна зустріч 3-4 лютого у Багатофункціональному
комплексі Марійського духовного центру «Зарваниця»;
В Тернопільсько-Зборівській Митрополії 7–8 квітня у
Багатофункціональному комплексі Марійського духовного центру
«Зарваниця»;
В Києво-Галицькій Митрополії 2-3 червня у Києві при Патріаршому
Соборі Воскресіння Христового;
В Івано-Франківській Митрополії 9–10 вересня у Монастирсько-
Парафіяльному центрі ім. святого Івана Павла ІІ при парафії
священномучеників Кирила і Методія м. Івано-Франківськ;
У Львівській Митрополії підсумкова завершальна зустріч 1-2 грудня
при Патріаршому Домі у Львові; 

Завдяки поєднанню духовної формації, практичних
інструментів та фінансової підтримки Української
освітньої платформи в рамках  LEAD+, що став
важливим каталізатором життєздатності
молодіжних структур УГКЦ, спрямованих 
на довгостроковий вплив у 
середовищі української молоді та 
сприяв фінансуванню для
реалізацію 5 проєктів 
у архиєпархії, єпархіях, 
екзархатах, спільнотах. 



КЛЮЧОВІ ПРОГРАМИ 
ТА ПРОЄКТИ 2025

Формаційна програма «Паломники надії» у 2025 році стала центральною
духовною платформою підготовки молоді до переживання Ювілейного
Молоді у Римі й Києві. Основою став спеціально підготовлений та
адаптований посібник з катехизаціями згідно 9 тематик Ювілейного року,
який було перекладено чотирма мовами — українською, англійською,
іспанською та португальською, відеокатехизації записані спільно з
селезіянським рухом та онлайн зустрічі з владиками для свідчення. 

Лютий 2025 старт навчання, 1 модуль - червень 2026 проведення 6 модуль
і завершення навчання курсу; листопад 2025 старт навчання нового
курсу. Проєкт став інструментом стратегічного планування, який дає
змогу Церкві не діяти навмання, а відповідати на реальні потреби молоді,
бачачи конкретні спільноти, їхню динаміку, виклики та ресурси.

У 2025 році проєкт «Запости» став одним із ключових цифрових
інструментів щоденного духовного супроводу молоді через соціальні
мережі та медіаплатформи. Важливо, щоб присутність Церкви в житті
молодої людини була регулярною, доступною та зрозумілою у форматі,
який відповідає сучасному стилю споживання інформації. Великодні
запости - Великопосні “Мученики” - що публікувались з 3 по 23 березня.
Загалом 1 280 000 переглядів цьогорічний проєкту на різних ресурсах.

ПАЛОМНИКИ НАДІЇ

МАПА – ГРОМАДИ

ЗА_ПОСТИ



Проєкт «pro ЛІС» спрямований на формування активної, відповідальної та
духовно зрілої молоді через виїзні формаційні вікенди, що поєднували
комунікацію, духовний розвиток і служіння. Перша подія відбулася 23–25
травня 2025 року в Одесі та 30 травня — 1 червня 2025 року в місті Буча
(Київщина), що попри умови війни, стали простором довіри й спільності,
де близько 50 представників молоді осмислювали покликання
християнського лідерства як служіння, через лекції, тренінги і воркшопи.

Проєкт «Обійми зцілюють» — рекреаційно-місійна ініціатива для молоді
Києво-Галицької Митрополії і відбувся 10–20 жовтня 2025 року в Італії та
став п’ятою поїздкою з часу започаткування у 2023 році. У межах проєкту
діяли дві групи з єпархій і екзархатів УГКЦ в регіонах Емілія-Романія та
Венеція, поєднуючи духовне й психологічне відновлення з місією
свідчення правди про війну в Україні. Проєкт утвердив формування молоді
як амбасадорів миру та надії. Учасники: січень 2024 - 50 осіб, липень 2024
- 50 осіб, вересень і жовтень 2024 - 100 осіб, вересень 2025 - 100 осіб.

У січні 2025 року стартував другий набір програми, яка об’єднала 35
молодих людей з різних регіонів України для духовного зростання та
розпізнання покликання. Програма включала реколекції, онлайн-
формацію, реколекції, участь у Ювілеї молоді УГКЦ в Києві та міжнародний
обмін у Боснії і Герцеговині. Програма утвердилася як цілісна формаційна
платформа духовного оновлення молоді.

PRO ЛІС

ПРИЙДИ І ПОДИВИСЬ

ОБІЙМИ ЗЦІЛЮЮТЬ

КЛЮЧОВІ ПРОГРАМИ 
ТА ПРОЄКТИ 2025
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ПРЕДСТАВНИЦЬКІ
ІНІЦІАТИВИ

ТЕЛЕМІСТ З ПАПОЮ ФРАНЦИСКОМ

1 лютого у Патріаршому соборі Воскресіння Христового в Києві відбулася
онлайн-зустріч Папи Франциска з українською молоддю, організована за
координації Патріаршої комісії УГКЦ у справах молоді. У телемості взяли
участь понад 250 молодих людей з різних єпархій України та української
діаспори в Європі й Північній Америці, що стало потужним знаком єдності
й духовної підтримки української молоді з боку Вселенської Церкви в
умовах війни та простором живого діалогу, свідчення і надії.
Особливістю цієї зустрічі стало те, що молодь мала змогу безпосередньо
ставити Папі Франциску запитання, які народжуються з глибини
особистого досвіду війни: про страх перед смертю, втрату близьких, біль
розлуки з домом, відповідальність за країну, складність прощення ворога,
виклики віри в умовах руйнування та страждання. 
Телеміст із Папою Франциском став потужним знаком солідарності
Вселенської Церкви з українським народом і, зокрема, з молоддю, яка
переживає війну у найвразливішому віці.

КВИТОК НАДІЇ

Проєкт «Квиток надії», ініційований владикою Браяном Байдою  та  
завдяки підтримці єпархій, парафій і мирян США та Канади було зібрано
75 тис. канадських доларів і 10 тис. доларів США;     у межах ініціативи   100

осіб віком 16–25 років здійснили паломницьку подорож на
Ювілей Молоді в Італії, а ще 30 учасників долучилися а

підтримки фонду «Зцілення ран війни». Проєкт став
прикладом дієвої міжнародної солідарності та духовної

підтримки молоді, зраненої війною.

Проєкт став не лише гуманітарною
допомогою, а актом глибокого духовного

відновлення молоді, зраненої війною



ЮВІЛЕЙ МОЛОДІ В РИМІ

Ювілей Молоді у Римі став однією з наймасштабніших міжнародних подій
за участі української молоді за весь період повномасштабної війни та
знаковим духовним і суспільним свідченням України на світовій арені.
Участь у Ювілеї взяли 1 728 молодих українців, з яких 1 315 осіб —
представники УГКЦ та 413 осіб — РКЦ. Загалом у події взяли участь
представники 33 зареєстрованих груп, 28 архиєпархій, єпархій та
екзархатів, 10 країн світу, 6 організацій і рухів, а також 4 єпископи, 55
священників УГКЦ, Загальна кількість молоді з усього світу, яка зібралася
на Ювілеї, сягнула понад 1 000 000 осіб, що підкреслює унікальний
масштаб цієї події. Важливою підтримкою для українських паломників
стала допомога Дикастерії у справах Євангелізації, яка надала 1 224
пакети паломника А1 на загальну суму 269 280 євро, що суттєво
зменшило фінансове навантаження на учасників та церковні структури.

Програма перебування української молоді в Римі була надзвичайно
насиченою та багатовимірною і поєднувала паломництво, молитву,
культурну присутність та міжнародний діалог через програму “Українці
для світу” та “Світовий день української молоді” та включала безмовну
акцію, Божественну Літургію та культурно-мистецькі події, нетворкінг у
малих групах, флешмобами, фотовиставками «Зруйнована сакральність»,
«Війна в обличчях», «Невидані дипломи», різні лекції, воркшопи, панельні
дискусії, майстер-класи та концертну програму. 

ПРЕДСТАВНИЦЬКІ
ІНІЦІАТИВИ

Знаковою стала участь українських делегатів на панельних
майданчиках та сценах міжнародних партнерів, зокрема         
“Католицької   Акції”,   що   стало     нагодою      свідчення,        
                підтримки, міжнародного і культурного обміну. 



ПРЕДСТАВНИЦЬКІ
ІНІЦІАТИВИ

ЮВІЛЕЙ МОЛОДІ УГКЦ У КИЄВІ

Ювілей молоді УГКЦ став однією з ключових загальноцерковних подій
року, що об’єднав молодь з різних регіонів України у спільному пережитті
віри, надії та відповідальності за майбутнє Церкви і держави в умовах
війни. Захід був організований Патріаршою комісією УГКЦ у справах
молоді у співпраці з Патріаршим Собором Воскресіння Хрситового,
Київською архиєпархією та молодіжними структурами з усієї України.
Ювілей поєднав молитовні, освітні, комунікаційні та суспільно важливі
елементи. Учасники прибули як з прифронтових територій, так і з
відносно безпечних регіонів, а також молодь, яка повернулася з-за
кордону, зокрема, Ювілею Молоді в Римі. Подія стала знаком єдності всієї
молоді УГКЦ, незважаючи на географічні, безпекові та життєві обставини,
та засвідчила, що навіть у час війни Церква залишається простором
живої зустрічі, духовної сили та надії.

Програма Ювілею в Києві була побудована як цілісний шлях духовного
досвіду: від спільної молитви, Літургії та Таїнств — до глибоких
формаційних зустрічей, свідчень, панельних дискусій та діалогів із
духовенством, єпископами та запрошеними спікерами. Особливий
акцент було зроблено на темах надії, витривалості, покликання, служіння
ближньому, відповідальності молоді за відбудову країни та Церкви.
Учасники мали змогу працювати у малих групах, брати участь у
тематичних воркшопах, під час яких порушувалися питання психічної
стійкості, подолання страху, формування зрілих стосунків, вибору
життєвого шляху, інтеграції віри у щоденне життя. 

Окремий блок програми був присвячений свідченням
молодих людей, які пережили Ювілей Молоді 
в Римі, що створило атмосферу глибокої 
щирості, взаємної підтримки та 
духовного укріплення. 



Участь у зимовій зустрічі спільноти Taizé в Парижі у 2025 році стала
однією з масштабних міжнародних подій року та вагомим свідченням
живої присутності України в загальноєвропейському християнському
просторі. Важливим елементом програми стало глибоке осмислення ролі
Церкви в часі війни — як простору єдності, зцілення та надії. У межах
зустрічі відбулася зустріч в мерії Парижа, зокрема з меркою міста Анн
Ідальго. Ця зустріч стала знаком відкритості до діалогу між Церквою,
громадянським суспільством і молоддю, а також виявом солідарності
Парижа з народами, що переживають війну, зокрема з Україною. 

Важливою частиною духовної програми стала участь тернопільського
хору Тезе «Обнова», який мав відповідальну місію провадити центральні
молитовні моменти зустрічі. Через спів і молитву молодь з України
свідчила про віру, надію та гідність народу, що живе в умовах війни,
водночас об’єднуючи тисячі молодих людей з різних країн у спільному
досвіді тиші, довіри та взаємної підтримки. Окреме місце в програмі
посіла панельна дискусія, присвячена темі єдності, прощення та
відповідальності Церкви в умовах збройного конфлікту. Учасники
ділилися досвідом служіння у воєнний час, говорили про  присутність
священників і церковних спільнот поруч із людьми, які переживають
втрати, травми та вимушене переміщення. Особливий акцент було
зроблено на тому, що прощення не означає замовчування зла чи
компроміс із несправедливістю, а є шляхом збереження людської
гідності та внутрішньої свободи.  
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УЧАСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ В ТЕЗЕ

ПРЕДСТАВНИЦЬКІ
ІНІЦІАТИВИ

У цьому контексті Церква постала як
моральний компас і жива спільнота,
покликана свідчити правду, плекати мир і
формувати відповідальну позицію молоді
Європи перед викликами сучасного світу.



04

КОНФЕРЕНЦІЯ ШКОЛИ ЖУРНАЛІСТИКИ ТА КОМУНІКАЦІЇ УКУ

ФОРУМ АСОЦІАЦІЇ
МОЛОДІЖНИХ ПРАЦІВНИКІВ

У січні 2025 року команда Патріаршої комісії УГКЦ у справах молоді взяла
участь у Форумі «Асоціації молодіжних працівників» у Києві в межах
публічного звіту організації за 2023–2024 роки. Захід об’єднав понад 40
учасників з різних регіонів України та став майданчиком для обговорення
розвитку молодіжної політики, підтримки ініціатив і стратегічної співпраці
між державним, громадським і духовним середовищами. Участь ПКуСМ
сприяла посиленню присутності церковного молодіжного служіння в
загальнонаціональному молодіжному просторі.

УЧАСТЬ У ФОРУМАХ 
І КОНФЕРЕНЦІЯХ

У березні 2025 року представники ПКуСМ долучилися до ІІІ Щорічної
конференції «Відповідальні голоси: Комунікація задля дорослості» у
Львові. Подія стала платформою для фахових дискусій про відповідальну
комунікацію, етику слова в час війни та вплив медіа на формування
світогляду молоді. Участь Комісії сприяла зміцненню професійної
складової комунікаційної діяльності молодіжного служіння УГКЦ.

КОНФЕРЕНЦІЯ «ШЛЯХАМИ “ОБНОВИ”

У березні команда ПКуСМ взяла участь у конференції «Шляхами
“Обнови”», присвяченій 95-літтю ФУКАСТ «Обнова», що відбулася у
Львові. Захід був присвячений осмисленню історії організації, викликів
воєнного часу та перспектив розвитку молодіжних ініціатив. Для ПКуСМ
ця подія стала важливою нагодою для поглиблення партнерства,  
спільного бачення місії та пошуку нових форматів 
співпраці у служінні молоді.
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КОНФЕРЕНЦІЯ З НАГОДИ 100-ЛІТТЯ

СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 

У квітні представники комісії взяли участь у ювілейних заходах 
Спілки у Львові. Святкування розпочалися урочистою  Літургією 
та продовжилися офіційними заходами.  Участь ПКуСМ у цій події стала
знаком підтримки, єдності та визнання великого внеску СУМу у розвиток
українського молодіжного руху та церковно-громадського служіння.

ФОРУМ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ В ЧИКАГО

Участь ПКуСМ у форматі онлайн став важливою платформою зустрічі,
діалогу та формації української молоді в діаспорі, об’єднавши учасників з
різних штатів США. Захід був присвячений темам надії, ідентичності,
відповідальності молоді за майбутнє України та ролі Церкви в умовах
війни й глобальних викликів. Учасники брали участь у панельних
дискусіях, молитві, свідчень, що сприяли усвідомлення власної місії. 

VII ВСЕАМЕРИКАНСЬКА МОЛОДІЖНА ПРОЩА

Проща в Пармі зібрала сотні молодих українців з різних куточків США та
Канади, ставши масштабним духовним і спільнотворчим заходом для
молоді УГКЦ у Північній Америці. Голова комісії владика Браєн Байда зміг
бути присутнім разом з молоддю, брати участь у спільній молитві та
спілкуватись, чути потреби молоді в еміграції. Особливий контекст війни
в Україні надав події глибокого молитовного й солідарного виміру,
сприяючи єдності з Батьківщиною та підтримці українського народу. 

УЧАСТЬ У ФОРУМАХ 
І КОНФЕРЕНЦІЯХ
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BLOOR WEST VILLAGE
TORONTO UKRAINIAN FESTIVAL

У межах фестивалю молодіжні ініціативи УГКЦ були представлені в
«Кутку промовців», що став простором відкритого спілкування з
українською громадою та ширшою публікою. Молодь разом із
душпастирями свідчила про життя Церкви поза межами України,
актуальні виклики для молодого покоління та важливість збереження
духовної, культурної й національної ідентичності, поєднуючи
євангелізаційний вимір із культурною дипломатією.

ФОРМАЦІЙНИЙ КУРС ДЛЯ СВЯЩЕННИКІВ АПОСТОЛЬСЬКОГО
ЕКЗАРХАТУ У НІМЕЧЧИНІ ТА КРАЇНАХ СКАНДИНАВІЇ 

Участь ПКуСМ стала важливим майданчиком для осмислення ролі
сучасних медіа в душпастирстві молоді та місії Церкви в цифровому
просторі. Захід підкреслив важливість медіаграмотності, системної
формації та співпраці між церковними структурами для ефективної
присутності УГКЦ у публічному та цифровому просторі, особливо в
контексті праці з молоддю та супроводу спільнот у діаспорі.

ДУШПАСТИРСЬКИЙ ВІЗИТ ДО АВСТРАЛІЇ 

Упродовж 28 вересня – 4 жовтня владика Браєн провів низку зустрічей
з українською молоддю та молодіжними лідерами діаспори. Особливу
увагу було приділено спілкуванню з представниками СУМ та Пласту,
які активно формують молодіжне середовище в українських громадах
Австралії. Під час зустрічей обговорювалися питання збереження віри
та української ідентичності в діаспорі, формування відповідального
християнського лідерства та ролі молоді в Церкві. 

УЧАСТЬ У ФОРУМАХ 

І КОНФЕРЕНЦІЯХ
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ФОРУМ МОЛОДІЖНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Форуму об’єднав фахівців з різних громад України для обміну практиками,
інструментами роботи з молоддю та напрацювання спільного бачення
розвитку молодіжних ініціатив на місцевому рівні. Учасники
обговорювали теми психосоціальної підтримки молоді, лідерства, роботи
з внутрішньо переміщеними особами та волонтерства. Присутність
ПКуСМ дозволила внести духовний та ціннісний вимір у професійну
дискусію та поглибити співпрацю з регіональними командами.

ФОРУМ КАР’ЄРИ УКУ

На Форумі було представлено діяльність ПКуСМ як простір служіння,
професійної реалізації та суспільної відповідальності. У межах ярмарку
вакансій відбулися зустрічі зі студентами, знайомство з місією та
напрямами роботи Комісії, обговорення можливостей стажування,
волонтерства і подальшого залучення молоді до церковного служіння.
Участь у форумі дозволила популяризувати ідею служіння як
повноцінного професійного шляху та залучати нові кадри.

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ФОРУМ МОЛОДІЖНОЇ РОБОТИ

ПКуСМ взяла участь у Форумі «Об’єднані світлом», який став масштабною
подією платформою для об’єднання молодіжних середовищ з усієї
України: молодіжних лідерів, працівників, духовенство, представників
громадських і державних структур. Участь ПКуСМ дозволила інтегрувати
церковне молодіжне служіння у загальноукраїнський молодіжний
контекст, презентувати християнські цінності в професійному
середовищі, поділитися досвідом формаційної та пасторальної роботи та             
________________налагодити стратегічні партнерства для майбутніх проєктів.

УЧАСТЬ У ФОРУМАХ 

І КОНФЕРЕНЦІЯХ



НАЦІОНАЛЬНА АСАМБЛЕЯ ДЕЛЕГАТІВ
КАТОЛИЦЬКОЇ АКЦІЇ 
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Команда взяла участь асамблеї — просторі обміну досвідом соціального
служіння та осмислення ролі мирян у час війни. Під час зустрічі
обговорювали відповідальність християн у суспільстві, шляхи до
справедливого миру та подальшу співпрацю в межах Ювілею молоді.
Участь у зміцнила партнерство та міжнародну солідарність з Україною.

ЮВІЛЕЙ ЦИФРОВИХ МІСІОНЕРІВ ТА
КАТОЛИЦЬКИХ ІНФЛЮЕНСЕРІВ

Українська делегація взяла активну участь у Ювілеї цифрових місіонерів
та католицьких інфлюенсерів у Римі, який став унікальною міжнародною
платформою для обговорення євангелізації через соціальні мережі в
сучасному цифровому світі. Учасники долучилися до міжнародних
панельних дискусій за участі єпископів, священників, богопосвячених
осіб і мирян, де порушувалися теми відповідальності за слово в
медіапросторі, свідчення віри онлайн, протидії дезінформації та
присутності Церкви у віртуальному просторі. Українська молодь говорила
правду про війну, біль втрат і силу віри, стаючи голосом свого народу
перед світом. Участь стала важливим свідченням того, що українська
молодь є не лише жертвою війни, але й активним місіонером надії.

УЧАСТЬ У ФОРУМАХ 

І КОНФЕРЕНЦІЯХ



ЗУСТРІЧ У ДИКАСТЕРІЇ У СПРАВАХ 
МИРЯН, СІМ’Ї ТА ЖИТТЯ 

ЗУСТРІЧ З МІЖНАРОДНОЮ 
ОРГАНІЗАЦІЄЮ 
OEUVRE D’ORIENT

У лютому та травні 2025 року команда
Патріаршої комісії УГКЦ у справах молоді
здійснила міжнародні робочі візити до Риму з
метою поглиблення співпраці з Дикастерією
у справах Євангелізації та структурами
Римської Курії, залученими до підготовки
Ювілейного Року. Візити мали також
пасторальний і дипломатичний вимір —
забезпечити активну присутність української
молоді в Ювілейному Році як голосу віри,
страждання й надії народу в умовах війни.

Відбулася робоча зустріч під час якої було
представлено виклики молодіжного
служіння в умовах війни. Обговорено
потреби духовного й психологічного
супроводу молоді та перспективи подальшої
співпраці у сфері формації, освіти й
духовного відновлення. А також в Парижі під
час Taize відбулась зустріч представників. 

СПІВПРАЦЯ
 МІЖНАРОДНІ РОБОЧІ ВІЗИТИ ДО РИМУ У
ДИКАСТЕРІЄЮ У СПРАВАХ ЄВАНГЕЛІЗАЦІЇ

У 2025 році відбулася офіційна зустріч ПКуСМ
з керівництвом Дикастерії у справах мирян,
сім’ї та життя, під час якої було представлено
стан української молоді в умовах війни.
Обговорювали роль Церкви в супроводі
молоді, міжнародну підтримку та залучення
українського досвіду до глобальних
церковних ініціатив.



ЗУСТРІЧ З МОЛОДДЮ РУХУ «ШАХА»

СПІВПРАЦЯ З МІНІСТЕРСТВОМ МОЛОДІ ТА
СПОРТУ УКРАЇНИ
Комісія продовжила співпрацю  у сфері розвитку молодіжної роботи.
Священники, залучені до молодіжного служіння, проходили базовий та
спеціалізований курси програми «Молодіжний працівник», що сприяє
професіоналізації душпастирської праці з молоддю. Наступний
спеціалізований тренінг заплановано на березень 2026 року в Зарваниці.
Працівники комісії надіслали заявку на тренінг для тренерів
спеціалізованого курсу «Молодіжна робота з ветеранами та
ветеранками», а також вже двічі комісія подавала проєкти на
всеукраїнський конкурс «Кращі практики молодіжної роботи»,
інтегруючи церковний досвід у загальнодержавний молодіжний контекст.

У межах розвитку регіональних ініціатив
відбулася зустріч представників ПКуСМ з
молодіжним рухом «Шаха» у Тернополі.
Діалог був присвячений ідентичності молоді в
умовах війни, ролі спільноти, віри та служіння.
Зустріч сприяла зміцненню зв’язків між
локальними ініціативами та
загальноцерковним молодіжним рухом.

СПІВПРАЦЯ
 ЗУСТРІЧ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ ЗІ
ШОТЛАНДСЬКОЮ МОЛОДДЮ ТА
СЕСТРАМИ-ДОМІНІКАНКАМИ 
Зустріч стала простором глибокого діалогу,
молитви та взаємної підтримки. Українці
поділилися особистими свідченнями про
досвід війни, втрати та життя в умовах
постійної небезпеки, засвідчуючи силу віри й
внутрішню стійкість. Для шотландської молоді
це була можливість почути про війну через
живі людські історії, а не медіа. 



МІЖНАРОДНІ 

ВІЗИТИ

Візит представників в Україну став знаковою подією в контексті
міжнародної церковної солідарності з українським народом та молоддю,
що переживає трагедію війни. Цей візит мав не протокольний, а глибоко
пасторальний і гуманітарний характер, не лише через ознайомлення з
ситуацією в країні, але й безпосереднє перебування поруч із молодими
людьми, які втратили домівки, пережили обстріли, втратили близьких або
були змушені емігрувати. Представники зустрілися з душпастирями
молоді, лідерами спільнот, волонтерами, ВПО, молодими військовими та
представниками церковних структур. У межах візиту відбулися спільні
молитви за мир, за полеглих, за поранених та за майбутнє України, що
мало глибокий символічний і духовний вимір.

Особливим духовним етапом підготовки став візит братів спільноти Тезе
в Україну, який відбувся як жест солідарності, молитви та близькості з
народом, що живе у війні. Програма візиту охопила Львів і Тернопіль,
місця пам’яті загиблих, локації ракетних обстрілів, лікарні, парафіяльні
спільноти та зустрічі з молоддю. Через спільну молитву, тишу й
присутність брати Тезе засвідчили, що Україна не є забутою для
європейської молоді та Церкви. Цей візит став не лише актом підтримки,
але й глибоким духовним мостом між українським досвідом війни та
європейським простором пошуку миру, відповідальності й надії.

ВІЗИТ ПРЕДСТАВНИКІВ 
КАТОЛИЦЬКОЇ АКЦІЇ 

ВІЗИТ БРАТІВ ТЕЗЕ ЯК ЗНАК СОЛІДАРНОСТІ
ТА ПІДГОТОВКИ ДО ЗУСТРІЧІ В ПАРИЖІ



ВІЗИТИ ВЛАДИКИ

БРАЄНА В УКРАЇНУ

13 серпня візитація владики у столиці з
Божественної Літургії в Патріаршому соборі
Воскресіння Христового, яку він очолив у
співслужінні з адміністратором собору о. Андрієм
Боднаруком та заступником комісії о. Романом
Демушем. Після Літургії відбулася зустріч з
Блаженнішим Святославом, Отцем і Главою УГКЦ, 

14 серпня владика Браєн відвідав Одесу, де зустрівся з англомовними
християнськими аніматорами, зокрема учасниками ШАХА — школи
англомовного християнського аніматора, які навчаються у Військово-
морському ліцеї імені віце-адмірала Володимира Безкоровайного.
Молодь ділилася свідченнями життя, навчання та віри в умовах війни.
Центральною подією дня стала зустріч із молоддю Одеського екзархату в
катедральному храмі святого апостола Андрія Первозванного за участі
екзарха Одеського владики Михаїла Бубнія, о. Романа Демуша та голови
молодіжної комісії екзархату о. Андрія Кремзи. Зустріч відбулася у
форматі діалогу, спільної молитви за  захисників та неформального
спілкування, що сприяло зміцненню єдності молоді з Церквою.

КИЇВ

ОДЕСА

під час якої було представлено звіт про Ювілей Молоді в Римі та
обговорено підготовку до Ювілею Молоді УГКЦ в Києві, приуроченого
ювілею перенесення осідку до Києва та освячення Патріаршого собору.
Пізніше владика взяв участь у Ювілеї Молоді УГКЦ та зустрівся з
волонтерами формаційної програми «Прийди і Подивися», подякувавши
їм за служіння та спільно пережитий досвід віри.



ВІЗИТИ ВЛАДИКИ
БРАЄНА В УКРАЇНУ

Під час візиту до Молодіжного
реколекційно-духовного центру ім.
митрополита Андрея та архімандрита
Климентія братів Шептицьких у
Новояворівську владика Браєн
ознайомився з діяльністю центру, його
потребами та можливостями розвитку
особливо в умовах війни, приділивши
увагу покращенню матеріально-технічної
бази для гідних умов проживання й
проведення молодіжних проєктів.

КРИВИЙ РІГ

НОВОЯВОРІВСЬК

Владика Браєн очолив Божественну Літургію у храмі святого Миколая
Чудотворця та поспілкувався з парафіянами. Він відвідав БФ «Карітас
Кривий Ріг», де разом із директором фонду о. Іваном Талайлом обговорив
служіння організації та підтримку людей, які постраждали внаслідок
війни. Особливо зворушливим моментом стала прогулянка містом і
відвідання місць руйнувань після російських обстрілів, зокрема будівель,
пошкоджених 4 квітня 2025 року, коли загинули діти, що стало глибоким
свідченням болю й надії, з якими сьогодні живе український народ.

Центр також надає прихисток 72 внутрішньо переміщеним особам, і під
час спілкування владика та команда ПКУСМ обговорили перспективи
інтеграції й підтримки цих людей. Наприкінці візиту владика відвідав
місцеву парафію святих Петра і Павла, де наголосив на важливості
присутності Церкви як простору підтримки й єдності для молоді й
громадян, що опинилися далеко від рідних домівок. 



ДРУГА ЗИМОВА ШКОЛА ЕКУМЕНІЧНОГО
ДІАЛОГУ

ФОРМАЦІЙНА ПРОГРАМА «ГОРИ ЛІДЕРІВ» 

У січні команда долучилась до навчання для
лідерів молодіжних християнських спільнот,
організована спільно з Інститутом екуменічних
студій УКУ. Школа на тему «Християнські
спільноти як осередки стійкості та єдності в
часі війни» об’єднала понад 20 учасників з
різних регіонів України. Програма поєднала
богословські роздуми, практичні майстерки та
міжконфесійний діалог, сприяючи формуванню
довіри, співпраці й екуменічної культури.

У лютому команда ПКуСМ долучилася до
міжнародної програми, організованої Клубом
Католицької Інтелігенції та польськими
партнерами. У програмі поблизу Варшави
взяли участь близько 20 молодих лідерів з
України та Польщі. Через тренінги з комунікації,
ненасильницької взаємодії, роботи з травмою
та Outdoor Education учасники отримали
інструменти для розвитку відповідального
лідерства й міжкультурного діалогу.

НАВЧАННЯ 

КОМАНДИ

У лютому представники взяли участь в освітній
ініціативі організованій Центром гідності
дитини та УКУ. Програма була спрямована на
формування безпечного церковного
середовища, захист прав дитини та розвиток
культури відповідальності, зокрема в умовах
війни, й посилила компетентність церковних
спільнот у супроводі дітей, які пережили
травматичний досвід.

ШКОЛА «ЦЕРКВА НА БОЦІ ДИТИНИ»



У травні 2025 року молодіжний портал «ДивенСвіт» Патріаршої комісії
УГКЦ у справах молоді зазнав ґрунтовного перезапуску з новим
баченням, функціоналом і сучасним інтерфейсом, утвердившись не лише
як інформаційний ресурс, а як платформа живої віри, спільноти та
особистих свідчень. Оновлений портал відкрив можливість активної
участі кожного — ділитися власним духовним досвідом, ініціативами,
життям парафій і спільнот, а також налагоджувати контакт з молодіжними
комісіями, формуючи живу церковну мережу. В умовах війни та
суспільних викликів «ДивенСвіт» став важливим пасторальним
простором підтримки, діалогу й надії та новим етапом розвитку
молодіжного душпастирства УГКЦ в цифрову епоху.

КОМУНІКАЦІЯМЕДІА &



УСПІШНІ ІНІЦІАТИВИ
МОЛОДІЖНИХ КОМІСІЙ

Учасниками таборів були представники різних парафій Київської
Архиєпархії УГКЦ, чимала частина яких є діти із сімей соціально
незахищених категорій, багатодітних, сімей військових. Для усіх нас це
був чудовий час відновити свої фізичні та духовні сили, відпочити від
постійних повітряних тривог, знайти нових друзів, краще пізнати Бога.

Цьогоріч конференції в рамках табору проводила тренерка із статевого
та сексуального виховання Ірина Табака, яка просто та доступно
розкрила цінність людського тіла, його статевості, важливість чистоти в
стосунках тощо. Центральною подією табору є спільне приготування та
святкування Нового Року в колі друзів, де за кілька хвилин до переходу в
новий рік молодь приходить до каплиці та зустрічає його в молитві.

КИЇВСЬКА АРХИЄПАРХІЯ

3 5 по 27 липня 2025 р. у м. Дрогобичі
було проведено три зміни духовно-
відпочинкових таборів для дітей та
молоді віком від 10 до 25 років. 

ДУХОВНО-ВІДПОЧИНКОВІ 
ТАБОРИ

ДОНЕЦЬКИЙ ЕКЗАРХАТ
МОЛОДІЖНІ ТАБОРИ

Табір «За одною зіркою» у Карпатах, який
цього року зібрав 73 учасників. Він має на
меті зібрати та завʼязати дружбу між
молоддю всього Екзархату - тією, що вже
не перший рік є при парафіях та тією, яка
лиш цього літа відкрила для себе Бога і
долучилася до парафіяльного життя. 



УСПІШНІ ІНІЦІАТИВИ
МОЛОДІЖНИХ КОМІСІЙ

У межах проєкту було проведено низку формаційних модулів, зокрема
про перехід молодіжної групи до справжньої спільноти, вікові кризи
підлітків, сповідь молоді, труднощі та успіхи молодіжних спільнот, запити
сучасної молоді та відповідь Церкви на них, а також тренінг
командотворення для отців.  Ці зустрічі стали простором навчання, обміну
досвідом і взаємопідтримки, допомагаючи духівникам здобути духовні,
психологічні та практичні інструменти для більш глибокого й
ефективного супроводу молоді.

ЛЬВІВСЬКА АРХИЄПАРХІЯ

Системна програма, покликана підтримати
священників у служінні молоді в умовах
швидких суспільних змін та зростання
психологічних викликів. 

НАВЧАЛЬНО-ФОРМАЦІЙНІ
ЗУСТРІЧІ ДЛЯ ДУХІВНИКІВ
МОЛОДІЖНИХ СПІЛЬНОТ

СОКАЛЬСЬКО-ЖОВКІВСЬКА ЄПАРХІЯ 
ШКОЛА ХРИСТИЯНСЬКОГО АНІМАТОРА

В жовтні у м. Шептицький відбувся
вступний модуль ШХА «ВІХА». Вступна
зустріч - це про можливість відчути, що
таке аніматорство і отримати досвід від
випускників минулорічної ШХА. Молоді
люди отримали нові знання, відчули себе
частиною великої єпархіальної спільноти
аніматорів, а також запалилися
ентузіазмом до подальшого навчання, яке
триватиме до травня 2026 року.



УСПІШНІ ІНІЦІАТИВИ
МОЛОДІЖНИХ КОМІСІЙ

Створення молодіжного християнського
простору при Архикатедральному
соборі Непорочного Зачаття Пресвятої
Богородиці в Тернополі, що  став живим
осередком зустрічі молоді з Церквою,
місцем духовного зростання,
спільнотності та активної участі у житті
архиєпархії. 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ-ЗБОРІВСЬКА
АРХИЄПАРХІЯ
СТВОРЕННЯ МХП

11 жовтня 2025 року Коломийська єпархія
УГКЦ провела щорічний Форум молоді в
місті Коломия, який зібрав близько 500
учасників і став найбільшою єпархіальною
молодіжною подією року. Захід розпочався
спільною процесією молоді та духовенства
з владикою Петром і проходженням через
Ювілейні двері до Катедрального собору
Преображення Христового, де відбулася
Архиєрейська Літургія під проводом
владики Василія Івасюка. 

КОЛОМИЙСЬКА ЄПАРХІЯ
ФОРУМ МОЛОДІ

Програма поєднала духовний, формаційний і суспільний виміри:
привітання і підтримку з боку міської влади, вручення сертифікатів
випускникам Школи християнського аніматора, змістовні формаційні
виступи духовенства та натхненне музичне завершення. Водночас Форум
молоді в Коломиї став стартом митрополичого формату молодіжних
форумів, започаткувавши новий етап єднання, координації та співпраці
між єпархіями митрополії у служінні молоді та формуванні спільного
бачення розвитку молодіжного душпастирства.



Відбудеться 10–15 січня 2026 року у Львові. Ініціативу реалізують Інститут
екуменічних студій УКУ у співпраці з комісією за підтримки Kerk in Actie.
Програма  поєднує духовний, соціальний і психологічний виміри
лідерства, сприяючи міжконфесійному діалогу, стійкості та
відповідальному служінню у війну.

У відповідь на потреби душпастирів молоді ПКуСМ започаткувала
співпрацю з Хабом ментального здоров’я «ДіяТи», зарезервувавши 20
місць для священників. Проєкт передбачає індивідуальну психологічну
підтримку, профілактику вигорання та розвиток емоційної стійкості в
умовах війни за підтримки партнерів, зокрема «Лицарів Колумба».

ПРІОРИТЕТИ
НА 2026 РІК
ЗИМОВА ШКОЛА 
ЕКУМЕНІЧНОГО ДІАЛОГУ 

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА
ДЛЯ ДУШПАСТИРІВ МОЛОДІ

ПСИХОЕМОЦІЙНА ПІДТРИМКА ВПО (НОВОЯВОРІВСЬК)
У січні стартував проєкт «РІСТ» — програма психоемоційної підтримки
для ВПО, що спрямована на розвиток емоційної стійкості й подолання
наслідків травматичного досвіду війни. Паралельно триває підготовка до
запуску проєкту «ПроЯв: лабораторія себе», який передбачає
комплексну роботу з ВПО через індивідуальні консультації, групові
заняття, терапевтичні майстер-класи й формування сталого хабу
ментального здоров’я у прихистку. 

НАПРАЦЮВАННЯ ПАТРІАРШОЇ КОМІСІЇ: 
ДОКУМЕНТИ ДЛЯ МОЛОДІЖНОГО СЛУЖІННЯ
ПКуСМ розпочала підготовку двох базових документів для розвитку
молодіжного душпастирства: «Хто такий душпастир молоді» та статуту
молодіжних   спільнот  із  правильником  духівника. Їхня  мета  —  підтримка
                            єдності бачення, чіткості ролей і якості духовного супроводу.



ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СТАНУ

Молодіжне душпастирство в єпархіях та екзархатах Української Греко-
Католицької Церкви перебуває у стані живого, але вразливого розвитку. У
більшості структур присутня щира мотивація служителів і відповідальних
осіб, однак служіння часто тримається на зусиллях окремих людей і не
завжди має сталі, системні форми. Війна, міграція та соціальна
нестабільність суттєво вплинули як на чисельність молоді, так і на
можливості її регулярного залучення.

ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ

Простір для спільноти та безпечного спілкування;
Можливості для розвитку, служіння і самореалізації;
Підтримка в умовах війни та нестабільності;
Психологічна та емоційна підтримка;
Духовний супровід.

ПРОБЛЕМИ
ДУШПАСТИРСТВА

КЛЮЧОВІ ВИКЛИКИ ДЛЯ ЄПАРХІЙ

Міграція молоді (внутрішня та зовнішня), що призводить до розриву
спільнот і втрати тяглості формації;
Мовний бар’єр у молоді в еміграції:
Перевантаження душпастирів, поєднання кількох служінь одночасно;
Відсутність стратегії і команд душпастирства в єпархіях;
Безпекове питання, що униможливлює живі зустрічі;
Відсутність сталих ресурсів — людських, фінансових та організаційних;
Ослаблення мотивації молоді та служителів у кризовому контексті;
Нерівномірний розвиток молодіжного служіння між єпархіями та
регіонами.
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ПОТРЕБИ У МОЛОДІЖНЬОМУ СЛУЖІНІ

Системної та регулярної формації для душпастирів і молодіжних
лідерів (лідерство, фасилітація, робота з травмою, духовний
супровід);;
Психологічного та психодуховного супроводу молоді;
Методичні матеріали і практичні інструменти для молодіжної роботи;
Чіткої стратегії розвитку молодіжного душпастирства на середньо- та
довготермінову перспективу;
Ефективної комунікації та координації між рівнями (парафія — єпархія —
загальноцерковний рівень);
Адаптованих інструментів для роботи з молоддю в умовах війни та
діаспори.
Фінансової та організаційної підтримці конкретних ініціатив;
Можливості для обміну досвідом між єпархіями України та діаспори;
Розвитку гібридних і мобільних форматів служіння (онлайн/офлайн).

ОЧІКУВАННЯ ВІД ПКУСМ

формування загальноцерковного бачення і стратегії молодіжного
душпастирства;
координації та поєднання локальних ініціатив у спільну систему;
забезпечення регулярної комунікації та супроводу відповідальних за
молодь;
запуску спільних формаційних і міжєпархіальних програм;
представлення та адвокації потреб молоді на загальноцерковному та
міжнародному рівнях.

ПРОБЛЕМИ
ДУШПАСТИРСТВА

РЕКОМЕНДОВАНІ СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ

Розвиток загальноцерковної формаційної системи для душпастирів і
молодіжних лідерів;
Впровадження програм психодуховної підтримки молоді;
Посилення міжєпархіальної та міжнародної співпраці;
Інвестиція у лідерів і команди;
Формування єдиного наративу та бачення молодіжного служіння.
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https://dyvensvit.org/

pkusm.ugcc@gmail.com
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